Pe3sy abTarsl ANKCTHPOBAHKSA IMKOJABHHKA

1. VJIOBJETBOPAET JIH BAC CHCTEMA OPI'AHM3ALMH ITUTAHHMA B LITKOJIE?
JA-98 %

HET -0%

SATPYIHAIOCH OTBETHTB -2 %

2. VAOBJETBOPSET JIM BAC CAHHTAPHOE COCTOAHME HIKOJLHOH CTOJI0BON?
JA -9 %

HET - 1%

FATPY IHAIOCH OTBETHTD - 3%

3. THTAETECSH JIM BbI B IIKOJIbHOHM CTOJIOBOI?
A -99 %
HET -0%

3.1.  ECJH HET, TO 10 KAKOW [TPHYHHE?
HE HPABUTCH

HE YCIIEBAETE

TTUTAETECH JIOMA — | %

4. B IIKOJE Bbl MOJIYUAETE:

FOPAYMIT 3ABTPAK

FOPSAYMI OBEA (C TIEPBBIM BJTIOZIOM) — 99 %
2-PA30OBOE I'OPAYEE ITUTAHME (3ABTPAK + OBEJ]) - | %

5. HAEJAETECSH JIM Bbl B IIIKOJIE?

JIA - 100% .
HHOTIA

HET

6. XBATAET JIH ITPOAOJDKHMTELHOCTH IEPEMEHBI U1 TOIO, YTOBbI [TOECTD B IIIKOJIE?
HA - 100%
HET

7. HPABUTCS IMTUTAHME B IIKOJLHON CTOJIOBOMK?
NA-95%

HET-2%

HE BCETJIA -3 %

7.1. ECJIM HE HPABHTCS, TO TTIOYEMY?
HEBKYCHO FOTOBAT

OJIHOOBPAIHOE [TUTAHHE

TOTOBAT HEJHOBUMYIO ITHILLY - 2 %
OCTHIBILIAS EJIA

MAJIEHBKME [OPLIMM

WHOE b

8. YCTPAMBAET MEHIO IIKOJILHO# CTOIOBO#?



JA-97%
HET-1%
HHOITIA -2%

9. CYMTAETE JIM TUTAHHE B LIIKOJE 3/IOPOBLIM H MOTHOLIEHHBIM?
HA -98%

HET -2 %

10, BAIIM [IPEJUTOKEHNSA 110 H3IMEHEHHIO MEHIO:

BALUW NPELMOXEHWA NO YNYHWEHWIO MMTAHUA B LWKONE



